

开发区居民楼贴满民警笑脸照

民警不再“严肃”，居民们看了也感觉很舒服

本报记者 侯艳艳 通讯员 李勇 王大强

13日，一条开发区社区民警笑脸照片进社区的微博引发网友的关注。照片里的民警笑容可掬，让人感觉十分亲切。记者了解到，像这样的民警笑脸照片已经遍布开发区23个警务辖区内的所有社区单元楼道里。市民反映，开发区的社区民警，不仅形象更加亲民，为民办事也更加用心了。

民警笑脸照，受市民欢迎

1月13日，新浪微博网友“@创业者施建军”发布的民警笑脸照片的微博引发不少网友赞赏。这条微博里的笑脸民警照片出自哪里？

13日，记者来到烟台开发区海信慧园社区。但凡记者涉足的居民单元楼，宣传栏里都悬挂着一张“警声楼宇报”，6名笑脸民警的宣传照就位于宣传栏里，其中包括福莱派出所驻海信社区的社区民警于瀚的笑容。

谈到笑脸民警的事情，开发区公安分局相关部门负责人说，“社区民警主要跟居民打交道，

为市民服务应摆脱严肃刻板的表情，应热情亲切。”记者从开发区公安分局获悉，从2013年6月底开始，在全区23个警务区及其辖区内所有社区的每个单元楼道的4500多个宣传栏里，笑脸民警形象渐渐进入了市民的视野。“社区民警为民服务时会以笑容相迎，而他们的灿烂笑脸照片，则更体现了民警的亲民形象。”

海信慧园小区2号楼居民高女士说，“每天回家时都能在楼道里看到警察的笑容，这改变了警察以往严肃的形象，多了几分亲切感，感觉很舒服。”

民警“专职化”，办事更亲民

除了社区民警在形象上变得更加亲民之外，市民反映最多的是，开发区的社区民警为民办实事更亲民和给力了。

提起社区民警于瀚，海信慧园社区的多半居民都认识他。

“多亏了小于的热情帮助，让我的孙女很快就落了户口，不然上学就耽误了。”海信慧园社区的居民李先生说，他孙女因户口受限，不能就近上学。得知小区有了专职民警，李先生特意带着孙女来到社区警务室求助，结果于瀚

很快就帮老人办理了落户手续。据了解，从2013年3月起，开发区开始实施社区民警专职化，于瀚便专门值守在社区里，处理居民的事情更加及时迅速了。2013年，曾有租户与人发生纠纷，于瀚得知情况后，深夜前往调解了矛盾。

于瀚介绍，自去年实施社区民警“专职化”后，每个月来访群众达到近200人。目前，开发区23个警务区已经有50名民警沉入社区。



社区民警于瀚向社区居民介绍“社区十进”工作。 本报记者 侯艳艳 摄

“社区十进”，群众露出了笑脸

在海信慧园社区居委会办公大厅，居民王先生正在办理驾照更换业务，于瀚便专门值守在社区里，处理居民的事情更加及时迅速了。“不出社区，也能办理驾管业务，真是太方便了！”王先生说。记者看到，居委会大厅不仅可以办理车驾管业务，还可以为居民办理居住证和落户手续，居民办证不用再奔波劳累。

据开发区公安分局相关负责人介绍，2013年以来，开发区公安分局按照上级要求开展“社

区六进”活动的工作部署，结合全区实际，提出了“社区十进”的工作思路，在物管、车管、外管、消防、危管、网管“六进”社区的基础上，又推行了国保、治安文化、经侦、禁毒“四进”社区。

社区民警于瀚说，在治安文化进社区中，社区除了推广《警声社区报》和《警声楼宇报》，每周还开展一期法律讲堂，邀请相关专家走进社区为居民普法。而在经侦进社区中，他举例说，居民发现类似传销组织进驻小区，

向民警汇报可以更及时。海信小区就曾在居民举报下，清除了一个传销组织窝点。

开发区公安分局相关负责人介绍，开展“社区十进”工作，进一步整合了社区资源，推动各项公共管理服务和民生警务工作向社区延伸，增加便民服务措施，不断细化服务项目，着力解决基层群众反映集中的问题，不断提升群众的安全感和满意度，让市民绽放灿烂的笑容。

顶呱刮贺岁票火热来袭 加油卡、体育彩票送送送

欢歌笑语辞旧岁，马到成功贺新春。随着新年的临近，体彩顶呱刮特别推出两款贺岁票“马到成功”和“竹报平安”，为即将到来的新年增添节日的喜庆气氛，更为我省的广大彩民朋友在新的一年里再添好运。为了让彩民朋友们喜上加喜，山东体彩特针对新票“马到成功”和一直深受山东彩民喜爱的“黑旋风”进行促销活动，加油卡、体育彩票等好礼送不停。

顶呱刮“马到成功”面值10元，分别以红、紫、蓝为主色调，共设9个奖级，每张彩票12次中奖机会。在游戏玩法上，该票种采用简单明了的“对数字”方式：刮

开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同即中得该号码下方所示的金额，如果出现“奔马”标志，即中得该标志下方所示金额的10倍，兼中兼得，最高奖金可达15万元；顶呱刮“竹报平安”面值5元，共设9个奖级，共有8次中奖机会，最高奖金5万元。

新票上市的同时，还会有加油卡、体育彩票等好礼相送。2014年1月13日至2014年2月9日期间，凡在我省行政区域内购买顶呱刮“马到成功”或“黑旋风”即开票，单张彩票中奖金额为100元且经IVT或BCR扫描兑奖的彩友，即可获赠20元的体育彩票(玩法不限)。单张彩

票中奖金额为200元且经IVT或BCR扫描兑奖的彩友，即可获赠50元的体育彩票(玩法不限)。单张彩票中奖金额为1000元且经IVT或BCR扫描兑奖的彩友，即可获赠价值600元的加油卡一张。多刮多金奖，多赢多开心！

靓丽的票面，好玩的游戏，还有加油卡等好礼相送！现如今，寓意吉祥的顶呱刮即开票同样成为了过节送礼的佳品。新春佳节的脚步已经越来越近了，在您走亲访友的时候，不妨送上几张顶呱刮彩票，送上您美好祝福的同时，还能让您的亲朋好友收获不一样的中奖快乐与惊喜大奖！

(赵倩予)



胆拖投注任选五 烟台彩民生日当天揽金四万多



“中奖那天恰好是我的生日！”1月6日，来到烟台兑奖中心

领奖的彩友小倪，一进门儿就大声吆喝着，兴奋之情难以掩饰。原来，小倪于1月4日一举收获任选5玩法奖金43200元。

1月4日，恰逢周末休息时间，小倪回到烟台福山老家，“我平时在市里打工，生日当天特意回家，想跟爸爸妈妈一起吃个团圆饭呢。”小倪介绍道。午饭后，小倪便在村边闲逛，看到了位于福山区楮家疃村的05417号体彩站，便心想生日当天说不定能得到幸运女神的眷顾，于是小倪便走了进去。看到有几位彩民正在玩11选5，小倪也跟着坐了下来。由于多年的购彩经验，小倪便

利用自己最擅长的胆拖投注法，并加大了投注力度：“我观察了一会儿走势图，又小额的跟了几期，不知为什么觉得运气特别好，对自己选出的胆码也非常有信心，于是决定加大投注力度，终于把大奖抱回了家！”来到兑奖中心领奖的小倪，仍然兴奋不已，不停说着自己的购彩经和对11选5玩法的喜爱。

领奖后，小倪说道：“家里人知道我中了奖都替我高兴，晚上我请大家好好的吃了一顿大餐！奖金我会留一部分给父母改善一下生活条件，感谢体彩带给我的一个难忘的生日！” (于丹)

喜获新年第一桶金 “夺金高手”两天收获12万

1月2日，新年假期过后第一天，滨州“夺金高手”李先生就来到了位于滨州市黄河6路渤海8路的24505投注站，凭借丰富的投注经验，通过复式倍投高频11选5中的“任选5”游戏，短短两天时间共收获奖金120240元，赢得了新年的“第一桶金”。

1月4日，满怀中奖喜悦的李先生来到了滨州体彩中心兑领了奖金。兑奖过程中，笔者在与他的攀谈中得知，他是位资深彩民，购买体彩已有五六十年头，尤其是对“超级大乐透”和“11选5”两种玩法特别钟爱，经常制定投注计划，

尤其在购买“11选5”时屡有斩获。

1月2日这天晚上，李先生来到24505投注站，取出在家研究多时的数字“01、03、05、07、09、11”，并进行了99倍复式投注复式，中得奖金55400元后，冷静的他并不曾被胜利冲昏头脑，没有盲目跟进。在当天销售截止后，他认真将号码走势图用笔记本记录下来，直到1月3日才再次投注。通过他的长期观察以及结合冷热号码分析，最终选定了“02、03、04、06、07、08”这组号码进行了120倍复式投注，再次拿下奖金64800元。(李潇)